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ACTA nº 55/XII/ 1.ª SL 

 
 
Em 4 de setembro de 2012, pelas 17 horas e 10 minutos, reuniu a Comissão de 

Negócios estrangeiros e Comunidades portuguesas, na sala 7, na presença dos 

Senhores Deputados constantes da folha de presenças que faz parte integrante desta 

ata, com a seguinte  

 

 

Ordem do Dia: 

 
 
 

1. Informações.  
 
 
 

2. Distribuição de iniciativas. 
 
 
 

3. Apreciação de pareceres. 
 
 
 

4. Aprovação da ata nº 54, da reunião de 24 de julho de 2012.  
 
 
 

5. Outros assuntos.  
 

 

 

 

 

Depois de verificado o quorum, o Senhor Presidente da Comissão começou a dirigir os 

trabalhos da Comissão e deu início à reunião com o 

 

 

 

Ponto nº 1 da OD 
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O Senhor Presidente da Comissão deu as boas vindas aos Senhores Deputados e 

deu várias informações: 

 

o está prevista para a próxima 3ª feira, 11 de setembro, a última das 4 audições 

regimentais do Ministro dos Negócios Estrangeiros, na 1ª Sessão legislativa. 

 

o A Comissão estará representada na 1ª Conferência interparlamentar para a 

Política Estrangeira e de Segurança Comum, em 9/10 de setembro, em Chipre 

pelos Senhores Deputados António Rodrigues e Paulo Pisco, recordando a 

contestação por parte da CNECP e da Comissão de Defesa nacional da 

participação da Comissão de Assuntos europeus, mas que nesta reunião ainda 

será assim. 

 

Ponto nº 2 da OD 

 

O Senhor Presidente da Comissão informou ter dado entrada na Comissão a Proposta 

de Resolução 44/XII/1ª - Aprova as Emendas ao Artigo VI e parágrafo A. do Artigo XIV 

do Estatuto da Agência Internacional de Energia Atómica, adotadas pela 43.ª 

Conferência Geral da Agência Internacional de Energia Atómica, realizada em Viena, a 

1 de outubro de 1999, que foi distribuída ao Grupo parlamentar do PS, que elaborará o 

respectivo parecer. 

 

Ponto nº 4 da OD 

 

A aprovação da ata nº 54, da reunião da Comissão de 24 de julho de 2012, foi adiada 

para a próxima reunião. 

 

Ponto nº 5 da OD 

 

A Senhora Deputada Maria de Belém Roseira disse ter grandes expectativas na 

próxima 2ª Sessão Legislativa, nomeadamente no cumprimento do Plano de 

Atividades da Comissão, e propôs aí acrescentar que a Comissão venha a receber 
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Embaixadores estrangeiros que terminam a representação em Portugal, com uma 

entrega de lembrança, tendo 

o Senhor Presidente da Comissão concluído, perante a aceitação pacífica desta 

sugestão, ir acrescentar este ponto ao Plano de Atividades da Comissão. 

 

O Senhor Presidente da Comissão recordou a vinda do Presidente da AICEP, que se 

encontra disponível para vir à Comissão, ficando de acertar datas. 

 

A Senhora Deputada Mónica Ferro sugeriu maleabilidade de hora e dia para esta 

audição, dialogando com  

o Senhor Presidente da Comissão, em sentido concordante, e com 

a Senhora Deputada Maria de Belém Roseira, que recordou a necessidade de 

acautelar a presença de Deputados com eventual participação em outras comissões. 

 

O Senhor Deputado Basílio Horta sugeriu que a audição fosse comum com a 

Comissão de Economia, dialogando com 

o Senhor Presidente da Comissão, em sentido concordante, e com 

o Senhor Deputado Pedro Filipe Soares, no mesmo sentido, mas recordando a sua  

dificuldade em reunir às 4ªs feiras de manhã, por coincidir com reuniões da Comissão 

de Economia, e com  

o Senhor Deputado Nuno Magalhães, concordante com as anteriores intervenções, 

nomeadamente sobre a necessidade de evitar sobreposição de reuniões de 

comissões. 

 

 

A reunião foi encerrada às 17 horas e 25 minutos, dela se tendo lavrado a presente 

ata, a qual, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 

  

Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 

  

Estiveram ausentes em trabalho parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
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Palácio de São Bento,  7 de setembro de 2012. 

 

O Presidente da Comissão 

 

                                      

      (Alberto Martins) 

            


